Египат
Египат је држава која лежи на два континента:  Афричком  и Азијском. Главни град је Каиро. Језик је Арапски. Има око 89милиона становника. Египат је познат по пирамидама, сфингама, пустињи и реци Нил.
   [image: ]                 [image: ]                         [image: ]


Помози Египћанима да реше задатке и освоји благо.
1. Египћани су данас пронашли 680 литара нафте, а јеуче 258 литара нафте више него данас. Колико литара нафте су пронашли јуче?

Решење:

Одговор:

2. Сфинга је вискоа 256 метара, а пирамида 721 метар више. Колико је висока пирамида?
Решење:

Одговор:

3. У близини Каира има камила колико износи највећи троцифрени број. Колико има камила у близини Каира?
Решење:

Одговор:





4. Помози камили да стигне до оазе тако штоћеш тачно решити задата и уцртати јој пут.
 (
21
) (
639-18
)

 (
11
) (
639-18
)[image: ]                                                                         [image: ]





5. Помози Египћанину да израчуна вредности израза:

	340-130=

	407-7=
	343-31=
	737-28=

	320-80=

	509-10=
	381+18=
	823-74=

	150+70=

	608+7=
	523+14=
	263+58=

	160+80=

	720+1=
	541-22=
	324+47=




6. Египћанину треба 128 литара нафте од Каира до Александрије и још 24 литара нафте од Александрије до Гизе. Колико му треба литара нафте укупно?

Решење:

Одговор:

Ако си решио све задатке имаш поклон. Пронађи га иза табле за вежбање
[image: ]
читања. Честитам! 


Гренланд


Гренланд је највеће острво на свету, између Северног леденог океана и Атланског океана. Оно припада Данском краљевству. Главни град је Нук. На Гренланду живи око 56 хиљада становника. Службени језик је гренландси. Тричетвртине Гренлада је покривено ледом. Становници су Греланђани-Инуити и Ескими. 

[image: ]       [image: ]            [image: ]

Помози Гренлађанину да реши задатке и освоји награду.

1. Гренланђанин је уловио 152 рибе први дан, а други дан 36 више. Колико је рибе уловио други дан?

Решење:

Одговор: 

2. Еским је један дан на санкама прешао 87 километара, а други дан за 18 више. Коликоје километара укупно прешао за та два дана?

Решење: 

Одговор:

3. Гренландска ајкула је за један дан појела 326 риба, а други дан 13 риба више? Колико је појела риба други дан?

Решење:

Одговор: 

4.  (
893-71
)Помози Ескиму да нађе пут до игла тако што ћеш тачно решити задатак и уцртати му пут.
 (
822
)
 (
812
)[image: ]                                                   [image: ]
 (
893-71
)
	

5. Помози Гренланђанину да реши задатак:

	830-20=

	406+8=
	348-21=
	521-76=

	940-50=

	302+9=
	521-20=
	321-84=

	320+80=

	501+7=
	383+17=
	823+84=

	450+60=

	521-3=
	142+12=
	735+37=



6. Еским има хаскије који за један дан поједу 101 килограм храна, а други дан за 22 килограма мање. Колико су хаскији појели килограма хране за два дана?

Решење:

Одговор:

[image: ]Ако си решио све задатке имаш поклон. Пронађи га у последњем орамарићу у првом реду. Честитам! 




Јамајка
Јамајка је држава на острву Јамајка у Карипском мору. Јамајка је пета по површини на Карибима иза Кубе, Доминиканске републике, Хаитија и Бахама. Главни град је Кингстон, а језик је енглески. Има око 3 милиона становника. Народ Јамајке су Јамјчани. 
[image: ]               [image: ]                 [image: ]

Помози Јамајканцу да реши задатке и освоји награду.

1. Јамајчанин је првог дана уловио 736 риба, а другог дана 84 мање него првог. Колико је рибе уловио другог дана?

Решење:

Одговор:

2. Фудбалски савез Јамајке је ове године одржао 856 утакмица, а прошле године 94мање. Колико је утакмица одржао ове године?

Решење:

Одговор:

3. Јамајка је извезла 835 тона рибе ове године, а прошле године 11 тона више. Колико тона рибе је извезла друге године?

Решење:

Одговор:



4. Помози Јамајчанки да реши задатке:

	450+50=
	408-6=
	323-21=
	521+13=


	380+30=
	502-9=
	451-20=
	483+17=


	630-50=
	603+8=
	381-19=
	526+26=


	830-20=
	721+9=
	456-72=
	839+18=




5. Помози Јамјчанину да повеже решења.

 (
301
) (
920
) (
460
) (
843+77=
) (
421+39=
) (
283+18=
)





	
6. Јамајка има луку Кингстон Харбор у коју дневно уплови много бродова. Јуче је у луку упловило 362 брода, да данас за 72 мање. Колико је бродова упловило у луку за оба дана?

Решење:

Одговор:

[image: ]Ако си решио све задатке имаш поклон. Пронађи га испод клупе код пројектора. Честитам! 



	

1. Израчунај:
60 + 20 =		32 + 8 =		   32 + 4 =			70 + 2 =
30 + 50 =		67 + 3 =		   56 + 3 =			50 + 8 =	
80 – 60 =		26 – 6 =       	               48 – 6 =		              60 – 4 =	
70 – 30 = 		79 – 9 =		   77 – 5 =			40 – 5 =

2. Биљана има 30 година, а Тијана је 4 године млађа. Колико Тијана има година?
Решење:

Одговор:

3. На првој полици је 40 књига, што је за 5 више него на другој полици. Колико је књига на другој полици?

Решење:

Одговор:


4. На клизалишту је 81 дете. Ако је међу њима 30 дечака, колико је девојчица? 

Решење:
Одговор:

5. Луткарску представу гледало је 36 девојчица и 20 дечака. Колико је деце видело представу?

Решење:
Одговор:

6. Вила Златокоса је пронашла 30 бисера, а њена сестра 8 бисера више. Колико су бисера пронашле заједно?
Решење: 

Одговор:

[image: ]Ако си решио све задатке имаш поклон. Пронађи га испод клупе код пројектора. Честитам! 
Домаћи задатак


1. Разлику  бријева   80  и 6   увећај за 4.

Решење:

2. Збир  бројева  45  и  5   умањи за  7.

Решење:



3. Бранко у једној кутији има 35 кликера, а у другој 5 кликера више.Колико има кликера у другој кутији?

Решење: 

Одговор:



4.У продавници има 50 црвених и 20 плавих балона. Продато је 40 балона. Колико балона  је остало?
Решење:
Одговор:

5.Јована је два дана читала по 10 страна књиге. Колико јој је остало да прочита, ако књига има 35 страна?

Решење: 
 
Одговор: 

                                                                                                                  [image: ]
1. Помози Јагодици да дође о своје маце!
2 + 5 =__            7 – 3 =__            6 -3 =__                 1 + 2 + 1 =__   
1 + 1=__             7 – 6=__             7 – 5=__                 3 + 1 + 1=__   
5 – 5 =__            7 – 1 =__             2+ 4 = __               1 + 4 + 2=__   
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2. Допуни:
__ +__ = 10   __ +__ = 10      __ +__ = 10
       __ +__ = 10   __ +__ = 10      __ +__ = 10
                                                                                               [image: ]
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